
Élménybeszámoló a Hadik című film vetítéséről a  

Vörösmarty Színházban 

 

2023. május 09. napján a székesfehérvári Vörösmarty Színházban a Hadik című film ünnepi 

vetítésén vehettünk részt, Vargha Tamás Államtitkár Úr felajánlásának köszönhetően, melyet a 

Fejér Megyei Esély Gyermekvédelmi és Gyermeksegítő Alapítvány közvetítésével juttatott el az 

intézmény ellátottjai és kísérőik számára.  

A programon az intézmény sárbogárdi, mezőfalvai, előszállási, utógondozói és velencei szakmai 

egységeiből vettek részt gyermekek, fiatal felnőttek és az őket kísérő munkatársaim, mintegy 40 

fővel. 

A rendkívüli filmvetítés megnyitásaként Államtitkár Úr rövid bevezetővel köszöntötte a 

programon résztvevőket, majd a film alapjául szolgáló igaz történetet ismerhették meg, Szikora 

János a film rendezője, aki egyben a helyszínül szolgáló színház igazgatója, és egy hadtörténész 

közös beszélgetéséből. 

Ezt követően kezdődött a film vetítése. Egy történelmi kalandfilmet láthattak Hadik András 

tábornokról, és huszárregimentjének elképesztő kalandjairól. 

A programon részt vevő ellátottjaink beszámolója alapján nagyon tetszett nekik a rendezvény, 

izgalmasnak, történelmileg hitelesnek ítélték meg a filmet, ami a színház gyönyörű épületében, 

a sok jelenlévő katona társaságában igazán rendkívüli élményt jelentett. 

Az ilyen és ehhez hasonló programok segítségével sikerülhet kialakítani gyermekeinkben a 

hazájuk és jeles történelmi személyeink iránti tiszteletet, a felelőségteljesebb gondolkodást, az 

erkölcsi tartást, és a hazaszeretetet. 

A gyermekek nagyon jól érezték magukat, nagy élmény volt számukra a program, és a 

későbbiekben is szívesen vesznek részt ilyen, és ehhez hasonló rendezvényeken. 

 

Hálásan köszönjük Vargha Tamás Államtitkár Úr jószándékú felajánlását, támogatását és nagyon 

szépen köszönjük a Fejér Megyei Esély Gyermekvédelmi és Gyermeksegítő Alapítvány 

közvetítését a támogatás ellátottjainkhoz történő eljuttatásában. 

 

Sárbogárd, 2023. 05. 10. 

               Kelemen Beáta 

                         intézményvezető 



                

       

 

 


